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“Προσέξτε, μην παρασυρθείτε” – Η αναφορά με 
νόημα του Δημητριάδος Ιγνατίου στον κοινό 
εορτασμό του Πάσχα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί σε όσα ακούγονται για τον 
κοινό εορτασμό του Πάσχα κάλεσε τους πιστούς ο 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος
τονίζοντας ότι δόθηκε μία ευχή κατά την πρόσφατη Σύναξη 
της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου με την προϋπόθεση, 
αν δεχθούν και οι άλλοι Χριστιανοί, να εορτάζουν μαζί μας το 
Πάσχα την ίδια ημέρα. “Μόνον αυτό. Ούτε συλλείτουργο, ούτε 
κάτι άλλο. Προσέξτε, μην παρασυρθείτε”, είπε 
χαρακτηριστικά. 
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Πραγματοποιήθηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, 
την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου, ο Μέγας Εσπερινός, επί τη μνήμη του Οσίου 
Ευφροσύνου του Μαγείρου, προστάτου των εθελοντών και εθελοντριών που 
διακονούν στα Σπίτια Γαλήνης της Τοπικής Εκκλησίας και ο Αγιασμός ενάρξεως 
λειτουργίας των ενοριακών συσσιτίων, για το νέο Εκκλησιαστικό έτος.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, ενώ συμμετείχαν 
οι Ιερείς –υπεύθυνοι του αντίστοιχου έργου των ενοριών και εκατοντάδες 
εθελόντριες Κυρίες.

“Δεν θα αφήσουμε ποτέ τους ελαχίστους 
αδελφούς μας”
Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε, δι’ ολίγων, στον βίο του Οσίου Ευφροσύνου και 
εξήρε το έργο των εθελοντριών, που εφαρμόζουν τον λόγο του Κυρίου «επείνασα 
και εδώκατέ μοι φαγείν». Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στις Κυρίες και στους 
Ιερείς που πρωτοστατούν στο έργο των συσσιτίων και εμνήσθη της δοκιμασίας 
που επισκέφθηκε τον τόπο μας, πριν έναν ακριβώς χρόνο, λόγω της μεγάλης 
πλημμύρας. Θύμισε την θυσιαστική προσφορά των Κληρικών μας για την 
αντιμετώπιση των έκτακτων μεγάλων αναγκών των ενοριτών τους, την 
κινητοποίηση της Μητροπόλεως για την παρασκευή χιλιάδων μερίδων φαγητού 



στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας, το οποίο διανεμόταν, μαζί με το νερό, σε κάθε 
γειτονιά της πόλης μας. «Κάναμε τα πάντα για να βοηθήσουμε ανθρώπους και 
νοικοκυριά που καταστράφηκαν από την μια στιγμή στην άλλη».

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην δημιουργία του Ατύπου Φορέα 
Υγείας, που συνέστησε η Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού, αμέσως μετά την 
φυσική καταστροφή, ενώνοντας τις δυνάμεις των Συλλόγων Υγείας, του 
Νοσοκομείου Βόλου κ.α. Πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις, εξορμήσεις Ιατρών στην 
επαρχία, που ενθουσίασαν και συγκίνησαν τους κατοίκους των χωριών του Πηλίου 
και όχι μόνο, που έκαναν δωρεάν ιατρικές εξετάσεις, στον τόπο τους, χωρίς την 
ταλαιπωρία των μετακινήσεων και των καθυστερήσεων.

Στην συνέχεια, ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στα είκοσι πέντε (25) χρόνια 
λειτουργίας του Κέντρου Σίτισης του Μητροπολιτικού Ναού «ΔΟΣ ΗΜΙΝ 
ΣΗΜΕΡΟΝ», που συνιστά ένα από τα πρώτα και βασικά οράματά του, που 
λειτουργεί 365 μέρες τον χρόνο και προσφέρει φαγητό αδιακρίτως σε όποιον έχει 
ανάγκη. «Δεν είχε ποτέ χορηγίες, ούτε χρήματα από το Κράτος, αλλά στηρίζεται 
στον οβολό του λαού μας και μόνο. Είναι δικό σας το έργο, που έχει πλούσια την 
Χάρη του Θεού. Δεν θα αφήσουμε ποτέ κανέναν από τους ελαχίστους αδελφούς του 
Χριστού, όποιοι κι αν είναι, απ’ όπου κι αν προέρχονται».
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“Είναι όλα ψέματα”
Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην πρόσφατη πρόσκληση της Ιεραρχίας 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, προς τους Ρωμαιοκαθολικούς, για να επιτευχθεί η 
ημερολογιακή ταύτιση του εορτασμού του Πάσχα, όπως όρισε η Α΄ Οικουμενική 
Σύνοδος, που έγινε στην Νίκαια το 325μ.Χ. «Δόθηκε μια ευχή», τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος, «αν δεχθούν και οι άλλοι Χριστιανοί, να εορτάζουν μαζί 
μας το Πάσχα, την ίδια ημέρα. Μόνον αυτό. Ούτε συλλείτουργο, ούτε κάτι 
άλλο. Προσέξτε, μην παρασυρθείτε. Πολλά ακούγονται περί δήθεν 
υποχωρήσεις. Είναι όλα ψέματα! Συνεχίζουμε να εορτάζουμε το Πάσχα, 
όπως πάντα, ορθόδοξα…».




